

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005660261

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation The Roots GmbH, Appenzell, neu Wil (SG)

The Roots GmbH (The Roots Sàrl) (The Roots Sagl) (The Roots LLC) Obere Bahnhofstrasse 49 9500 Wil SG

Bisher Weissbadstrasse 8b 9050 Appenzell

The Roots GmbH, bisher in Appenzell, CHE-381.424.799, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 180 vom 16.09.2022, Publ. 1005563274). Statutenänderung: 30.12.2022. Sitz neu: Wil (SG). Domizil neu: Obere Bahnhofstrasse 49, 9500 Wil SG. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 24.06.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [Anpassung aufgrund anderer Eintragungspraxis] [bisher: Mit Erklärung vom 24.06.2022 wurde auf eine eingeschränkte Revision verzichtet.]

Tagesregister-Nr. 700 vom 19.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 180, Datum: 16.09.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG